
- - DA 5041 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

ao 01 dia do mês de dezembro do ano de 2025, às 20:00 (vinte) horas 

- iram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

1 es Maciel, que notou a ausência da vereadora Daiane Soares, com a proteção de 

LS e havendo número legal, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida a 

: sidente solicitou que fosse feita a leitura de um versículo da Bíblia e em seguida a 

= :ção. A Vereadora Meirivanes fez a leitura em seguida o vereadr Osório fez uma 

• : - so espontânea. Logo após a senhora presidente solicitou que fosse feita a leitura da 

• da Sessão anterior, que após lida foi aprovada por todos os presentes. PRESIDENTE 

• EETÀNIA: boa noite a todos. no PEQUENO EXPEDIENTE, nada consta, se alguém quiser 

• = --:ar sofre qualquer assunto, a palavra está franqueada. VEREADOR RENATO: boa 

• -: :e residente, nobres colegas e servidores da casa, presidente, eu quero me dirigir 

:sso líder de governo para saber informações a respeito da iluminação pública nas 

as, queria que você levasse essa informação à nossa pahhi, para saber como tá o 

:2 situação, a gente tem acompanhado que, na cidade, foi trocado, e o pessoal das 

as tem nos procurado, queria que você tirasse essa informação pra gente. 

• 
VEREADOR LEONTINO: boa noite presidente, nobres colegas e servidores da casa, eu 

• :- o que deveria mudar o horário da reunião das comissões para as 16h, para nós que 

: aalhamos longe, vir e voltar para o serviço de novo, para quem está na diária, é ruim, 

ar com o Dr. Rogerio, eu acho que fica bom para todos. PRESIDENTE BETÂNIA: vamos 

• :assar para a ORDEM DO DIA, na ordem do dia temos o PROJETOS DE LEIS N2  24 DISPÕE 

• --, BRE A REVISÃO DO PLANO PLURIANUAL DO MUNICIPIO DE ITACAJÁ — TOCANTINS, 

• RA 0 PERIODO DE 2026 A 2029, PROJETO DE LEI N2  025/2025, DISPÕE SOBRE A LEI 

• II DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA O EXERCICIO DE 2026 E DÁ OUTRAS 

OVIDENCIAS, E O PROJETO DE LEI N 9  026/2025, DISPÕE SOBRE A ESTIMATIVA DA 

CEITA E FIXA DESPESA DO ORÇAMENTO PROGRAMA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ACAJÁ, PARA O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2026, peço as comissões que leiam os seus 

careceres. VEREADOR OSÓRIO: cumprimentar a todos com um boa noite, estivemos 

aqui as 1511, o Dr. Já tinha passado o parecer das comissões e como a gente já tinha 

combinado de colocar esses projetos para serem votados, estão concordamos em 

começar a votação no dia de hoje, passo a palavra para o relator fazer a leitura do 

p parecer dos projetos. VEREADOR RAILSON: boa noite senhora presidente, nobres 

P colegas e funcionários da casa. Respondendo ao questionamento do vereador Renato, 

) a prefeita informou que ficou para a próxima etapa, do ano que vem. A comissão de 

constituição justiça e redação vota a favor pela tramitação dos projetos de leis n2  024, 

025 e 026 na casa. VEREADOR WELLINTON: boa noite a todos, a comissão de finanças, 

orçamento, tributação, fiscalização e controle vota a favor pela tramitação dos projetos 

i 2  024, 025 e 
 _ 

 -6-n-a-caa. PRESIDENTE BETÂNIA: cÉduo os pareceres favoráveis, 

00  



colocar em primeira votação os PROJETOS DE LEIS N2  024, 025 E 026, sendo todos 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar declaro a presente 

encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro ilho, primeiro secretário 

s 01 dia do m o s -de dezembro de 2025 AU 
/ 

/alivio AC, Mfff/ 


